благотворительность

Время благородства и гуманизма

«Уважаемый Михаил Иосипович! Пришла первая партия респираторов в количестве 2000 штук. На следующей неделе будет вторая поставка – еще 1000 штук. Огромное вам спасибо!»

Такое сообщение пришло на телефон советнику управляющего директора EBPA3 HTMK Михаилу Аршанскому от главного врача городской инфекционной больницы Марины Владимировны Холманских.



Михаил Аршанский. ФОТО ГАЛИНЫ КОБЯК.

огда Михаил Иосипович узнал, что в инфекционной больнице нет достаточного количества масок и других компонентов безопасности, он решил помочь медучреждению и предложил эту помощь главврачу.

Сейчас Аршанский, как и все законопослушные тагильчане, на самоизоляции. Мы встретились с почетным гражданином Нижнего Тагила в беседке его дома и, соблюдая все меры безопасности, поговорили о его новой акции благотворительности.

- После разговора с главврачом выяснилось, что медицинские маски как раз есть, но они мало помогают, нужны респираторы, вот их-то, к сожалению, не хватает, - рассказал Михаил Иосипович. - Говорю: ну давайте, куплю вам респираторы. Договорились о приобретении тысячи штук. Потом Марина Владимировна перезванивает и сообщает: она нашла в Екатеринбурге фирму, где на те деньги, которые я готов выделить, можно не тысячу, а три тысячи респираторов купить. Отлично! Они мне выслали счет, я его оплатил. И через дней пять пришла смс с благодарностью.

Учитывая, что я не самый богатый человек в городе (у нас много людей, которые могут пожертвовать некоторой суммой), мне пришла такая идея: пусть и другие тагильчане поддержат врачей, работающих в «красных зонах». На момент разговора с Холманских в ее больнице находились порядка 160 человек, больных коронавирусом (не только из нашего города, но и всей области).

Поэтому я, как председатель общественной палаты Нижнего Тагила, обращаюсь от ее имени ко всем неравнодушным людям: сделайте благое дело – помогите нашим медикам в больницах, «скорой помощи». Конечно, врачи получают государственную помощь теми же масками, дезсредствами, но наша помощь лишней. точно, не будет.

Как это сделать организационно? Мы на днях обсудили этот вопрос с главой города Владиславом Пинаевым и решили поступить следующим образом. У нас в Тагиле есть городской благотворительный фонд, возглавляет его Юрий Черных. Этот фонд открывает счет, куда можно переводить деньги для помощи медработникам. Неважно, сколько каждый перечислит, но средства будут аккумулированы в одном месте, и можно их распределять между лечебными учреждениями на приобретение средств индивидуальной защиты.

Тут же, при нас, Михаил Аршанский набрал номер руководителя фонда:

- Юрий Владимирович, мы хотим оказать помощь нашим врачам, работающим с коронавирусными больными. Через «Тагильский рабочий» бросаем клич: вносите суммы, кто сколько может, для покупки масок, респираторов, специальных костюмов и т.д.

И вот реквизиты:

Нижнетагильский фонд «Городской благотворительный

•Расчет счет 40703810877700000389

В филиале «ДЕЛО» ПАО «СКБ-БАНК» г. Екатеринбург

•кор/счет 30101810965770000743 •БИК 046577743

Елена РАДЧЕНКО.

подписка–2020

75 лет вместе с «Тагильским рабочим»

Наша постоянная читательница Нина Федоровна Баринова выписывает газету «Тагильский рабочий» не только для себя, но и для своих хороших знакомых. На текущее полугодие она оформила шесть квитанций, а на будущее – уже семь.

В первые подписку на газету «Тагильский рабочий» Нина Федоровна оформила осенью 1944 года. Сейчас она вспоминает, что в те годы, чтобы выписать газеты и журналы, людям приходилось сначала стоять в очереди на включение в списки желающих подписаться, потому что даже подписку лимитировали, и только потом можно было претендовать на заветные квитанции. Девушке-подростку, благодаря настойчиво-

сти и упорству, удалось попасть в первую пятерку счастливчиков и выписать газету «Тагильский рабочий» и журнал «Работница» на 1945 год.

В годы войны Нина Федоровна была еще ребенком, но, конечно, работала, как и все ее ровесники. Жизненные трудности закалили характер, она сама не унывает и старается подбадривать других. И неудивительно, что эта интересная женщина неоднократно ставилась героиней наших публикаций.

В мае ей исполнилось 89 лет, но Нина Федоровна по-прежнему полна энергии и жизнелюбия. А еще - она очень любит делать подарки окружающим, радовать людей, потому и решила подарить своим близким знакомым шесть подписок на «Тагильский рабочий». И, поверьте, для сотрудников редакции такое доверие наших читателей особенно ценно.

людмила ПОГОДИНА.



ФОТО ИЗ ДОМАШНЕГО АРХИВА НИНЫ

колонка главного редактора

«Адаптация. Думаем о том, что потом»



В эпоху коронавируса, как никогда, проявляется журналистская солидарность.

С первых дней ограничений, изоляции, когда еще мало кто понимал, как в новых условиях выходить к читателям и с чем, каким образом при рухнувшем рынке рекламы сохранить экономику издания и коллектив, мы постоянно находимся на связи с коллегами из редакций больших и малых городов региона. Советуемся с ними, узнаем: как у них? Ценим информподдержку своего партнера – «Российской газеты» и свердловского Союза журналистов.

Читательское доверие к СМИ, придерживающимся в своей работе принципов ответственной журналистики, растет. Особенно в этот непростой период.

Тексты самодеятельных сайтов и «независимых блогеров» с их зачастую непроверенной информацией уходят из поля зрения широкой аудитории. Но, чтобы донести до людей факты, журналисты нередко находятся на первой линии опасности ведут репортажи со Станций скорой помощи, из больниц, где лечат от коронавируса, лабораторий, встречаются с медиками, специалистами в эпидемически неблагополучных точках.

Около 60 наших коллег в мире уже погибло от коронавируса, выполняя свой профессиональный долг. Пятеро из них россияне.

Государство согласилось с тем, чтобы СМИ включили в список отраслей, наиболее пострадавших от пандемии, сейчас это многим изданиям поможет выжить.

Важно думать о том, что будет потом, ведь ясно, что мир после пандемии уже никогда не станет прежним.

Нужно осмыслить все заранее: как будут учиться в новых реалиях наши дети? Что изменится на рынке труда? Станут ли дистанционные услуги ведущими? Какие перемены произойдут на производствах? Во взаимоотношениях людей?

«Адаптация. Думаем о том, что потом»: под таким названием стартовал общероссийский журналистский проект эпохи карантина, к которому присоединился «Тагильский рабочий». Соорганизаторы начинания - газета «Санкт-Петербургские ведомости», «Российская газета», Союз журналистов России.

Задачи акции интересны и тагильчанам - с помощью авторитетных ученых, деятелей искусства, крупнейших специалистов в разных областях знаний - заглянуть в будущее, осмыслить глобальные последствия пандемии, помочь подготовиться к грядущим переменам.

Давайте вместе подумаем, о чем хотелось бы узнать в рамках проекта на страницах «ТР». Что за темы войдут в повестку «Адаптации»? Какие спикеры?

К примеру, антропологи, которые расскажут, как пандемия изменила наши поведенческие реакции - и в протокольном, и в личностном общении. Или представители культурной сферы – о силе искусства в сложный период.

Возможно, темой обсуждения станет наша реальность без кафе и путешествий или «школа в ноутбуке», возросший из-за изоляции спрос на садовые участки. Словом, любые темы, которые помогут осознать новый мир после пандемии.

Ждем откликов.

Анжела ГОЛУБЧИКОВА.